

197 (XXXV). 公共部门在促进亚洲及太平洋发展中国家经济社会发展方面的作用¹³

亚洲及太平洋经济社会委员会

回顾大会一九七四年十二月十七日的第 3335(XXIX)号决议、一九七五年十二月十二日的第 3488(XXX)号决议、一九七七年十二月十九日的第 32/179 号决议和一九七八年十二月二十日的第 33/144 号决议，经济及社会理事会关于公共部门在促进发展中国家经济发展方面的作用的一九七七年八月四日的第 274(LXIII)号决定和一九七八年八月三日的第 1978/60 号决议，

进一步回顾其一九七八年三月十七日题为“一九八〇年代的经济社会发展战略”的第 180(XXXIV)号决议和一九七八年三月十七日关于公共部门在促进发展中国家经济发展方面的作用的第 181(XXXIV)号决议。

铭记联合国工业发展组织第二次大会通过的利马宣言和行动计划的有关规定，其中特别承认保证公共部门在扩展发展中国家工业发展方面起适当作用的重要性。

注意到一九七八年五月二十六日工业发展理事会关于公共部门在促进发展中国家工业发展方面所起作用的第 48(XII)决议，

再次回顾一九七八年十二月二十日大会第 33/144 号决议，其中大会特别关心地注意到亚太经社会在其第 181(XXXIV)号决议中的主动行动，强调需要扩大公共部门所起作用方面的经验交流，特别是在发展中国家间通过更详细地审查公共部门的各个方面来扩大上述经验的交流，并且建议在拟定关于一九八〇年代新的国际发展战略的提案时考虑到公共部门的重要作用，

铭记着第 33/144 号决议，第 5 段，其中大会请各区域委员会和联合国系统内其他有关组织根据它们的经验作出贡献，以便协助秘书长研究公共部门在促进发展

¹³ 参看上面第 506 段。

中国家经济社会发展方面的作用，

铭记着每个国家都有主权和不可剥夺的权利在没有外来干涉下，根据其人民的意愿选择其经济和社会制度，

1. 注意到执行秘书执行亚太经社会会议第 181(XXXIV) 号决议时提出的关于公共部门所起作用的报告；
2. 请执行秘书在制订本地区对一九八〇年代新的国际发展战略所作的贡献的提案时考虑到公共部门的重要作用；
3. 请亚太经社会各成员和准成员向执行秘书提出报告，介绍本国公共部门的作用和发展方面的经验以便综合已取得的结果并促进这方面的经验交流；
4. 要求执行秘书在持续基础上协助联合国秘书长在执行大会第 33/144号决议和经社理事会第 1978/60 号决议时研究公共部所起的作用；
5. 促进亚太经社会的各个立法委员会适当注意在其各自的主管领域内公共部门在本地区发展中国家经济和社会发展上所起的作用；
6. 要求执行秘书就本决议的执行情况向亚太经社会第三十六届会议提出报告。

一九七九年月三月十六日

第五四五次会议